

竞技

亚少赛国少首战失利

北京时间10月25日16:00,2010年亚洲少年足球锦标赛在乌兹别克展开争夺,中国队迎战小组赛首个对手伊拉克队。经过90分钟的激战,中国队0:2完败于伊拉克队。第24分钟,阿里禁区内的劲射首开纪录。第37分钟,阿尔法迪点球命中扩大领先优势。

体坛·播报

体操世锦赛中国最强

星报讯 北京时间10月24日,2010年体操世锦赛落下帷幕。中国队最终夺得4金4银1铜,高居奖牌榜首位。俄罗斯以2金4银的成绩排名第二,美国队1金2银3铜排名第三,日本队1金2银1铜排在第四。

阿森纳击溃曼城



星报讯 北京时间10月24日23:00,英超第9轮进行一场重头戏,本轮比赛之前排名第2的曼城主场迎战排名第3的阿森纳,结果阿森纳3:0胜出。曼城后卫博雅塔第4分钟就被红牌罚下,纳斯里第20分钟率先得分,但法布雷加斯随后罚失点球。下半场亚历山大·宋进球扩大比分,本特纳比赛尾声阶段锁定胜局。这样阿森纳取得了近4次做客市政球场的首次胜利,近16个客场首次没有丢球。

国米艰难追成平局



星报讯 北京时间10月25日02:45,在意甲第8轮的一场交锋中,国际米兰坐镇梅阿查球场迎战桑普多利亚。最终国米1:1战平桑普多利亚,卡萨诺凭借有争议的断球,助攻古贝尔蒂,桑普取得领先,但完场前埃托奥追平比分。此役战平后,国米与榜首拉齐奥之间的积分差距达到4分。

江淮·体育

合肥两女将出征亚运

星报讯(记者江锐) 广州亚运会的中国代表团将在今日正式成立。记者获悉,不出意外的话,将会有两名合肥女选手跻身其中,分别是皮划艇选手吴亚男和射击选手苏丽。

1985年出生的女子移动靶运动员苏丽,是一名久经沙场的老将。今年8月在德国慕尼黑进行的射击世界锦标赛上,苏丽夺得了女子10米移动靶混合速个人赛第三名,并且她和队友一起以1158环的成绩,打破了2002年由中国队创造的女子10米移动靶混合速团体世界纪录,捧得冠军奖杯。同样出生于1985年的皮划艇选手吴亚男,在今年的皮划艇世锦赛上,与队友合作夺得了女子双人皮艇第八名。

蔡振华：中央领导不满中国足球现状



国家体育总局副局长蔡振华,10月25日上午参加了中国足协关于职业联赛俱乐部两个重要文件的研讨会,这是他在分管足球工作以来首次面对媒体公开亮相。他在发言中表示,中央领导对中国足球的现状不满,而中国足球人需要“卧薪

尝胆”来努力重塑形象。

中国足协当日在香河组织各省市体育局局长,中超、中甲会员协会,中超、中甲俱乐部总经理召开了关于职业联赛俱乐部准入标准及职业联赛俱乐部审查和监管办法两个重要文件的研讨会,蔡振华和足管中心主任韦迪、副主任于洪臣一并亮相。在会上,蔡振华确认了国家体育总局党组让他分管足球工作,他感到责任重大,任务艰巨。他说:“我是竞技体育出身,既然选择了竞技体育,就要不断挑战自我,永远顶着压力前行。从现在开始,我们的目标是一致的,我希望能够和大家一起同舟共济,荣辱与共,坚定搞好中国足球的信心与决心。”

蔡振华表示,他前几天刚刚参加了中共中央十七届五中全会,一些中央领导人和他谈了足球工作,他也分别向有关领导做了汇报,应该说中央领导对足球工作非常关注,一方面对中国足球的现状不太满意,另一方面也对中国足球的未来寄予很大希望。蔡振华说:“这就要求我们足球行业的每一个同志都需要加倍努力,卧薪尝胆,全力以赴,改变中国足球的落后面貌,重塑中国足球新的形象。”

星报综合

传涉赌比赛场次高达百场

反赌扫黑进行了一年多,虽然专案组和权威渠道对外发布进程信息只有极少的几次,但各种民间渠道的消息却一直保持着热度。比如日前中国足协内部有一种说法,“8·25”专案组成立并开展工作至今,汇总被协查人的交代以及接到信函、录像等举报资料,压在专案组案头的“嫌疑比赛”,已经达到了近百场!

百场比赛听起来惊人,但从甲A时代纵贯到中超时代,从顶级联赛直穿二三级联赛,加上国字号赛事、全运会、青年联赛等,“摊”到每一年,数字倒也并不离谱。“嫌疑比赛”越来越多,专案组不得不几次走正规程序,开具了相关证明到中国足协“借用”比赛录像,最近的一次就在上周。纵然足协十分配合,可这些录像被带走,如何研究取证从中发现问题,却愁煞了专案组。这是因为一来足球行业特点突出,涉及假球的证据链确立,除了当事人交代

外,从比赛本身取证这一环节非常困难;二是因为牵涉其中的教练、球员、裁判、官员众多,恐怕遍寻足球圈也找不到完全符合回避原则的人选帮忙破案。

另外,这场反赌扫黑风暴到收官的时候,不仅是相关人受到法律制裁的问题,还存在行业内处罚的问题,现已有多家俱乐部宣称法人主体已经更换,用不着为陈年旧事埋单,以此向总局和足协施加舆论压



力。据悉,伴随着专案组调查的深入和一些犯罪事实的逐渐落实,总局也在着手研究行业内处罚的预案。特别耐人寻味的是,一些预感自己可能会受到重罚的“高危地区”,也已早早地调动各种关系进京进行危机公关,希望将制裁停留在法律层面,逃脱降级等严厉的行业内惩处。星报综合

世界杯申办美女可换支持票

高官倒卖世界杯举办权选票被曝光后,随着调查深入,FIFA黑金丑闻愈演愈烈。除两名执委“榜上有名”外,贿赂方主角也逐一呈现。据悉,西班牙与葡萄牙(联合申办)以及卡塔尔的申办已经遭到了国际足联的调查,但目前具体情况尚未得知。

“他们可以说是地球上的流寇,是地球上最大的流氓!”曾经为国际足联工作了16年的前秘书长鲁芬宁愤怒称道。他表示自己拥有一份国际足联执委会部分成员受贿的详细清单。“看看这个人,你可以给他几个妞玩玩,而不用付很多的钱。再看这个人,他绝对是个流氓,他的开价至少是50

万美金。”

此外,鲁芬宁在接受采访时斩钉截铁地称,是西班牙与葡萄牙以及卡塔尔这两个团队在申办过程中,相互勾结和串通进行选票交换,从而严重影响了英格兰对2018年世界杯的申办。不过,卡塔尔已愤怒地否认了这些指控。“人们都期望英格兰和俄罗斯能彼此展开较量,但由于卡塔尔以及西班牙、葡萄牙联盟从中作梗,于是就没有人再去期待什么,他们早就相互勾结和串通好了。这是实实在在的问题,绝无虚假。我正要向上级通报这些内容,这绝不是谣言,而是事实。”



伊芙丽让服装更美丽

伊芙丽服装进驻合肥已近四年,现已有10余家店面,经营规模不断扩大。为感恩回馈广大VIP客户,伊芙丽公司于2010年10月24日晚在合肥天鹅湖大酒店举行了2010“欢乐伊芙丽”VIP客户答谢会,现场模特身着伊芙丽秋冬服装将此活动推向高潮。